

家长热问高考招生咨询会

6月26日将举办本科专场咨询会,7月25日举办专科专场咨询会

本报聊城5月16日讯(记者 陈洋洋)“太好了,我儿子想考上的大学,那边的大学来人吗?”山东高考咨询会走进聊城,不少考生和家长打来电话咨询。

2012年,齐鲁晚报品牌项目山东高考招生咨询会将走进聊城。届时将有近百所知名高校为考生报考支招儿,解答疑惑,受到聊城

学生及家长的欢迎。16日,本报热线不断,家长和考生纷纷打听心仪的大学会不会来咨询会现场。“终于来聊城举办了,太方便了。”赵女士的儿子在聊城一中读高三,去年女儿考大学,她和女儿特意赶到济南参加高考咨询会,得知今年高考咨询会在聊城举办,她表示欢迎。

受山东省教育招生考试院委托,齐鲁晚报、山东省考试服务中心今年继续联合举办“2012年山东高考招生咨询会”,并特别推出了聊城专场。截至2011年,齐鲁晚报共计举办了17届高招咨询会,每年分综合场与专科(高职)场举办两次,取得了巨大成功。

据山东高考录取相关工作安

排,6月26日将举办本科专场咨询会,7月25日为专科专场咨询会,地点在聊城市水城明珠大剧场。考生可在咨询会上了解多所院校信息,并能有机会与高校招生老师面对面交流咨询,各知名高校招生老师也将为考生填报志愿答疑解惑。

今年齐鲁晚报山东高考招生

咨询会将继续服务高考考生及家长,为广大招生院校搭建一个与考生及家长沟通的平台。根据计划,浙江大学、同济大学、山东大学、中国海洋大学、中国石油大学、山东师范大学等本科院校及山东商业职业技术学院等一批高职名牌学校将会是参加咨询会的主力军。

市民为“微小学”捐书千余本

张刚大篷车爱心图书室今天挂牌

本报聊城5月16日讯(记者 陈洋洋)“这是我孩子读的书,都挺新的,送给‘微小学’的孩子们吧。”近日,本报报道了东阿“微小学”缺图书的情况后,不少热心人送来爱心书。

“我孩子上五年级了,这是他亲手为‘微小学’孩子挑的书,希望能和他们一起交朋友。”本报报道东阿县牛角店镇‘微小学’夏沟小学缺少图书,引起社会关注,不少热心市民和爱心企业、大中小学生纷纷为孩子送来爱心书。还有枣庄、威海等其他城市的热心市民为孩子们捐书。东阿新华书店给该校送去了400多本书籍。目前,本报共收集书籍千余册,17日将为“微小学”建立张刚大篷车爱心图书室。

16日,莘县王先生寄来一大箱书籍共300多本儿童书,他以

前开过书店,这次听说孩子们缺书,把“家底”翻了一遍,把儿童书籍全捐了出来。一位老师匿名寄来60多本儿童书籍,他听说孩子们缺图书,专门去买的新书。安利公司志愿者也为“微小学”的孩子们准备了几百本图书和不少体育器材。

“我们不要钱,只需要大家不用的书籍;我们不求名利,只希望那些小朋友脸上多一些笑脸,只希望他们有一个小小的图书室来丰富他们的生活……”

16日,东昌学院美术设计系的学生,在该系举办的第七届大学生科技文化艺术节第五届作品展的同时,举办了全院同学献爱心活动。在毕业作品展上为孩子们募捐书籍,观展的同学们都纷纷献出爱心,共捐图书140多本。

本报工作人员正在整理热心市民捐来的图书。本报记者 李军 摄



“中考”实验操作开考

物理、化学、生物三科要考半月

本报聊城5月16日讯(记者 陈洋洋)

16日起,聊城“中考”实验操作开考,考试将持续到5月31日。

记者从聊城市教育部门获悉,聊城市“中考”实验操作开考,按照计划,考试时间为5月16日—31日。各县市区具体考试日期由县(市)、区教育局根据各校实际情况确定。每场考试时间为10分钟,相邻两场间隔5分钟。

教育部门工作人员介绍,实验操作考试主要内容为教育部颁布的九年义务教育物理、化学、生物课程标准及教材要求学生掌握的实验技能。主要考查实验方案的设计、实验仪器的选择和组装、实验操作、实验现象的观察、实验数据的记录和处理、实验

报告的填写及简单的误差分析等。

“以前很多孩子不重视实验操作,知道它的重要性后,都养成实验习惯了。”实验操作考试是初中毕业生学业考试的一项重要内容,考试全部为现场操作,考生在考前通过抽签确定考题,然后持台签号、准考证到指定的考场实验台考试。每考完一所学校,要立即张榜公布该校考生成绩。

近年来,聊城市将实验操作考试纳入普通高中招生统一管理,不少学生从几乎不懂实验操作,到熟悉实验操作。近几年聊城实验操作试题素材融入了不少时代性,还侧重考查学生分析解决实际问题的能力、实验操作技能和科学探究的能力。